
Ⅰ

CS-iSOE-05 微气象监测终端

使用说明书

（CS-iSOE-05-SS）

(REV A)

西安中星测控有限公司



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

2
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

修订履历

修订日期 版本 修订内容 修订人

2021.04.16 REV A 新建 刘强

编 制 审 核 标 准 化 批 准

签 名

日 期

注：本签署页仅限公司内部使用，对外不发放。



3
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

目录

修订履历.......................................................................................................................................................................2
目录...............................................................................................................................................................................3

1. 概述.................................................................................................................................................................4
1.1 产品简介.............................................................................................................................................. 4
1.2 工作原理.............................................................................................................................................. 4
1.3 系统组成.............................................................................................................................................. 4
1.4 主要功能.............................................................................................................................................. 4
1.5 主要特点.............................................................................................................................................. 4
1.6 产品接入方式说明.............................................................................................................................. 5
1.7 产品图片.............................................................................................................................................. 5

2. 主要设计指标................................................................................................................................................ 6
2.1. 主要技术参数.................................................................................................................................... 6

3. 使用说明.........................................................................................................................................................8
3.1 产品使用步骤...................................................................................................................................... 8
3.2 入网说明.............................................................................................................................................. 9
3.3 通信协议.............................................................................................................................................. 9

4. 安装说明.........................................................................................................................................................9
4.1 安装前的无线信号质量测试.............................................................................................................. 9
4.2 安装操作说明.................................................................................................................................... 10
4.2.1 准备安装工具.................................................................................................................................. 10
4.2.2 三脚架安装及主杆拼接.................................................................................................................. 10
4.2.3 1.2米主杆和 0.8米主杆拼接.......................................................................................................... 11
4.2.4 百叶箱的安装.................................................................................................................................. 12
4.2.5 光照度传感器的安装...................................................................................................................... 13
4.2.6 金属防护箱的安装.......................................................................................................................... 13
4.2.7 太阳能支架的安装.......................................................................................................................... 14
4.2.8 拉索、雨量传感器.......................................................................................................................... 14
4.2.9 避雷针和避雷线的安装.................................................................................................................. 15
4.2.10 天线的安装.................................................................................................................................... 16
4.2.11 土壤温湿度传感器的安装............................................................................................................ 16
4.2.12 土壤 PH值传感器的安装............................................................................................................. 16
4.2.13 地基和防雷设施安装.................................................................................................................... 16

5. 安装及配置附件.......................................................................................................................................... 18
6. 注意事项.......................................................................................................................................................19
7. 故障分析与排除.......................................................................................................................................... 19
8. 声明...............................................................................................................................................................19



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

4
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

微气象监测终端使用说明书

1. 概述

1.1 产品简介

CS-iSOE-05系列的微气象监测终端，是一款集成了多种传感器可选配的智能监测终端，可选配的传感

器包括：大气温度传感器，大气湿度传感器,大气压传感器,风速传感器,风向传感器,噪声传感器,光照度

传感器,PM2.5传感器,PM10传感器,土壤温度传感器,土壤湿度传感器,土壤PH值传感器,降雨量传感器，共

13种。支持无线NBIOT传输方式。支持COAP,UDP,TCP,LWM2M多种通信协议。

该产品支持外接电源供电及太阳能电池板供电，内部集成大容量电池，适用于野外、供电不便的使用

场景。产品采样传感器和采集器分离式设计，方便安装和配置接入多种不同传感器，可满足建筑工地，农

业种植，城市街道，野外科考，校园教育等多种场景小型气象环境监测需求。

1.2 工作原理

采用控制器和传感器分立设计，控制器通过RS485连接多个传感器，定时采样传感器数据（采样时间

可调），采样后将数据按照定时上报间隔发送微气象采集数据到云平台。

1.3 系统组成

1） 传感器共 13 种：大气温度传感器，大气湿度传感器,大气压传感器,风速传感器,风向传感器,噪

声传感器,光照度传感器,PM2.5传感器,PM10 传感器,土壤温度传感器,土壤湿度传感器,土壤 PH值传感器,

降雨量传感器；

2） 太阳能供电系统一套；包含太阳能板，蓄电池、电源箱；

3） 2.5 米高的支架及避雷装置一套；

4） 无线采集器一套，包含防护箱；

5） 传感器安装支架及配件一套；

1.4 主要功能

� 微气象定时采样；

� 定时状态上报；

� 外电源异常状态上报

� 电池电量不足状态上报；

� 支持多种传感器自由组合配置；

1.5 主要特点

� 支持多种接入方式：COAP,UDP,TCP,LWM2M；

� 支持多种平台对接：电信的 AEP平台，电信 OC平台(支持编解码插件)，及客户私有平台；

� 传感器自由组合，适用多种使用场景；

� 参数设备支持本地和远程命令修改；

� 大容量内置电池，外接电源异常时可长时间工作；



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

5
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

� 控制器和传感器分立设计，传感器自由配置，维护方便快捷；

1.6 产品接入方式说明

图 1 产品接入方式示意图

如上图所示，通常通过 NBIOT 网络接入到云平台，平台进行设备管理，推送数据到手机终端，进行

设备的监测、维护。

1.7 产品图片

图 2 产品外形尺寸图



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

6
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

2. 主要设计指标

2.1. 主要技术参数

表 1 主要技术参数

名称 技术参数 备注

工作频段 B1/B3/B5/B8/B20 NB-IoT

天线接口 内置 FPC天线

配置串口设置 9600,n,8,1
打开产品盖子，可以使用配置

串口进行产品配置

工作电压 3.6V

电池寿命 >5年（典型工作环境下）【1】

工作最大电流 ＜300mA

上报信息
状态，电量，信号强度，PCI，上报

周期

防护等级 IP68

外壳材质 PC+ABS材料，阻燃防晒

外壳尺寸 Ф114mm×89mm

工作温度
(-20～+70)℃ NB-IOT（消费级 SIM卡）

(-40～+85)℃ NB-IOT（工业级 SIM卡）

存储温度 (-40～+85)℃

产品重量 约 600g

表 2 传感器工作参数

传感器类型 测量范围 测量精度
测量分辨率

大气温度传感器 -50～100℃ ±0.5℃ 0.1℃

大气湿度传感器 0～100%RH ±5%RH 0.1%RH

大气压传感器 500～1100hPa ±0.3hPa 0.1hPa

风速传感器 0～70m/s ±(0.3+0.03V)m/s 0.1m/s

风向传感器 0～359° ±3° 1°

噪声传感器 30~130dB - 0.1dB

光照度传感器 0-200000Lux ±7% 10Lux

PM2.5 传感器 0.0-999.9μg/m3 ±15% 0.1μg/m3

PM10 传感器 0.0-1999.9μg/m3 ±10μg/m3 0.1μg/m3

土壤温度传感器 -20~50℃ ±0.5℃ 0.1℃



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

7
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

土壤湿度传感器 0～100% ±3% 0.1%

土壤 PH 值传感器 0-14pH ±0.1pH 0.01pH

降雨量传感器 ≤4mm/min（降水强度） ±4% 0.2mm



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

8
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

3. 使用说明

3.1 产品使用步骤

打开上盖，确认是否插入开通NB-IOT业务的SIM
卡，开关拨到ON上，拧紧上盖

确认目标IP，端口号，协议类型是否和测试服务

器平台参数一致

首次拿到产品

在测试平台上添加节点（IMEI号），上传编解码

插件（以电信的IOT平台举例）

在测试平台上查看数据，确认是否收到上报信
息，状态解析是否正常，如果正常，可以进行安

装。

按照安装说明进行产品固定安装。

图 3 产品的使用流程



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

9
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

3.2 入网说明

3.3.2 NBIOT车位终端入网说明

产品的IMEI号印于产品外壳，接入运营商的平台时可以直接使用。产品支持UDP、COAP及TCP通讯协议。

产品支持中国电信物联网开放平台接入，如需要可提供编解码插件以进行平台对接。

3.3.3 故障重发机制

如果终端入网失败，会间隔几秒（随机分配，小于 10 秒）尝试再次入网，尝试 3 次失败后终端休眠，

直到下次发送信息后再尝试入网。

如果终端入网成功，但是已经发送数据，未收到应答，则会间隔 10 秒再次发送数据，若仍未收到应

答，重启模组，重新尝试入网并且发送一次数据，总共尝试三次。若仍发送失败，终端进入休眠，直到下

次发送信息后再尝试入网。（备注：未收到应答，会导致产品电池的使用寿命减少，建议增加应答机制，

确保通信可靠）

3.3 通信协议

参考《CS-iSOE-05-XY微气象监测终端通讯协议》。

4. 安装说明

4.1 安装前的无线信号质量测试

若微气象终端安装所在位置的信号覆盖等级不良或信号质量较差时，数据上报的入网时间及功耗会大

大增加，导致终端功耗增大，并且数据丢包会增多。

用户在安装前应当对微气象终端的安装环境进行无线信号质量测量，并且稳定、连续的测试时长不少

于30分钟。

4.1.1 NB-IOT终端的无线信号质量测试

当用户选购微气象终端时，可以单独购买第5章节“NB-IOT信号测试仪” 附件，对信号质量进行测量；

用户也可在市场上购买质量可靠的NB-IOT信号测试仪。

表2为无线信号质量等级的判断规则。

表 3 NBIOT 信号覆盖等级判断规则

RSRP（dBm） SNR 覆盖等级 备注

> -85 > 7 优 表示覆盖较好，室内外都能够连接。

-95 ～ -85 0 ～ 7 良
表示覆盖一般，室外能够连接，室内

连接成功率低。

-105 ～ -95 -3 ～ 0 中

表示覆盖差。室外业务能够连接，但

连接成功率低，室内业务基本无法连

接。

-115 ～ -105 -7 ～ -3 中差 表示覆盖较差。业务基本无法连接。



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

10
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

< -115 < -7 极差 表示覆盖极差。业务基本无法连接。

注意：中星测控物联网终端读出的SNR值除以10才和表中的数值对应。

参数含义说明如下：

RSRP：Reference Signal Receiving Power，参考信号接收功率，是代表无线信号强度的关键参数，

反映当前信道的路径损耗强度，用于覆盖区域信号质量的测量和终端安装区域的选择/重选。RSRP的取值

范围：-44 ～ 140dBm，值越大越好。

SNR：Signal Noise Ratio，信噪比，信号功率与噪声功率的比值，比值越大越好。

当测试出来本地的信号覆盖等级为优时，推荐用户安装车位终端。

当测试出来本地的信号覆盖等级为良时，用户可以安装车位终端，但内置电池的使用寿命有可能会缩

短。建议用户联系当地的NB-IOT运营商，对本地的信号质量进行优化。

当测试出来本地的信号覆盖等级为中等及以下时，不建议用户安装车位终端，会导致电池的使用寿命

急剧缩短，本公司不承担由此导致的问题和损失。建议用户联系当地的NB-IOT运营商，对本地的信号质量

进行优化。

4.2 安装操作说明

4.2.1 准备安装工具

a) 平口和梅花螺丝刀；

b) 扳手，活动扳手，套筒；

c) 老虎钳，尖嘴钳，剥线钳；

d) 万用表，电烙铁；

e) 冲击钻。

4.2.2 三脚架安装及主杆拼接

三脚架的安装示意图按图4所示。



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

11
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 4 三脚架安装示意图

三脚架安装需支架主杆、支架脚管、支架管脚、支架拉条、上三角、下三角，依次固定管脚与脚管、

脚管与上三角、脚管与拉条、拉条与下三角、主杆与下三角。

支架主杆与上三角间固定使用支架保护套 1，与下三角间固定使用支架保护套 2，主杆与保护套 2、下

三角件采用外六角 6×20 或者内六角同规格螺丝固定。

具体连接处螺丝数量及安装如图 A.2 所示。

4.2.3 1.2米主杆和0.8米主杆拼接

1.2米下杆和0.8米上杆采用8个M5×10外六角螺丝连接，组装示意图如图5所示。

圆头十字螺丝 5×40（3 个）

防滑螺母 M5（3个）

平垫φ5（6个）
圆头十字螺丝 5×35（3 个）

防滑螺母 M5（3 个）

平垫φ5（6个）

圆头十字螺丝5×35（3个）

螺母 M5（3 个）

圆头十字螺丝 5×40（3 个）

防滑螺母 M5（3 个）

平垫φ5（6 个）



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

12
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 5 1.2 米主杆和 0.8 米主杆拼接示意图

4.2.4 百叶箱的安装

如图6所示，百叶箱安装时依次将百叶箱与百叶箱支架固定，百叶箱支架与主杆固定。

注意：在将百叶箱固定在百叶箱支架上时，只需将百叶箱固定紧，不会出现晃动的情况即可，切勿用

力过大，导致百叶箱顶盖破裂，影响产品的正常使用！！！

M5×10外六角螺丝

1.2 米支架

U型扁铁

0.8米支架

0.8m

1.2m



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

13
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 6 百叶箱的安装示意图

4.2.5 光照度传感器的安装

如图7所示，光照度传感器安装时依次将支架与支架主杆固定，传感器与副支架通过固定，采用调平

螺丝调整传感器水平姿态。

图 7 光照度传感器的安装

4.2.6 金属防护箱的安装
外六角螺丝M8×35（4个）

螺母 M8（4 个）

平垫φ8（4 个）

弹垫φ8（4 个）

抱箍φ35（2个）

螺母 M5（6 个）

平垫φ5（3 个）

螺母 M8×40（2 个）

平垫φ8（2个）

弹垫φ8（2个）

抱箍φ35（1个）

螺母 M8×40（2 个）

平垫φ8（2 个）

弹垫φ8（2 个）

抱箍φ35（1个）



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

14
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 8 金属防护箱的安装

金属防护箱的安装如图8所示。

4.2.7 太阳能支架的安装

图 9 太阳能支架的安装

如图9，太阳能支架部分为选配，安装时首先将太阳能支架主体与太阳能支架横臂固定，然后太阳能

支架主体与太阳能支架肋条固定，接着太阳能支架肋条与太阳能支架横臂固定，最后太阳能支架横臂与支

架主杆固定。

安装过程中太阳能支架肋条与横臂采用1个外六角8×50螺丝，2个φ8大平垫，1个φ8弹垫和一个φ8

的螺母固定，其它均采用1个外六角8×50螺丝，1个φ8大平垫，1个φ8弹垫和一个φ8的螺母固定。

4.2.8 拉索、雨量传感器

根据客户要求如配有防风拉索（见图10），则采用3个5×35圆头十字螺丝将拉索环与主杆固定，拉索

一端固定于拉索环上，另一端固定于地基膨胀螺丝上。

雨量筒安装（见图A.9）在坚固的水泥地基上，采用3个膨胀螺丝M8×80固定。

外六角M8×50（3个）

螺母 M8（3 个）

平垫φ8（4个）

弹垫φ8（3个）

外六角 6×20（4 个）

螺母 M6（4个）

平垫φ6（4个）

外六角 8×35（4 个）

螺母 M8（4 个）

平垫φ8（4 个）

弹垫φ8（4 个）

不锈钢箍φ32（2个）

太阳能支架主体
太阳能支架肋板

太阳能支架横臂

拉索环（1个）

黑色圆头十字 5×35（3个）



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

15
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 10 拉索的安装

图 11 雨量筒的安装

4.2.9 避雷针和避雷线的安装

图 12 避雷针和避雷线的安装

避雷针为选配部分，安装前需要保证避雷针安装位置在横臂侧面，不能与横臂及拉锁环螺丝相冲突。

安装时首先用2个不锈钢抱箍和相应的螺母将两个避雷针连接件固定在支架主杆上，连接件一个固定在拉

锁环上方，另一个在拉锁环下方，并保证两连接件间的距离和连接件与横臂顶端的距离如图A.10所示。

避雷线安装：

避雷线



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

16
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

a) 取出 M8×35 的螺丝，Φ8 弹垫、Φ8平垫各 1 个，将避雷线与外六角 8×35 的螺丝缠绕 2圈后，

依次装配好平垫、弹垫，最后将 M8×35 的螺钉拧入支架上杆的 M8 孔内。注意，一定要保证避雷

线被螺丝夹紧，否则会影响避雷效果。

b) 避雷线的另一头需要与避雷针相连，最后可用锡焊将避雷线与避雷针焊接，确定其牢固相连，还

可以使用胶布将避雷线缠绕几圈，避免由于其他因素导致铜线脱落。

5.请确保支架主体、支架预埋件、防雷地网等各部件相连完好，否则将影响避雷效果。

4.2.10 天线的安装

将吸盘天线吸附在电气柜上，馈线从金属防护箱底部的孔穿入到采集器内部，将SMA接头拧到电路板

相应接头上，盖上采集器的盖子并拧紧螺丝。关闭金属防护箱柜门。

4.2.11 土壤温湿度传感器的安装

将传感器按接线方法中的说明接线，然后将传感器探头针脚插入欲测量湿度的土壤中，打开电源和采

集仪开关，即可获取测量点土壤温湿度。

4.2.12 土壤PH值传感器的安装

a) 传感器出厂时，探头位置有透明保护罩，内置保护液对探头进行保护。使用时，请先取下保护罩，

将过滤槽与传感器固定，再用附带的扎带将过滤网包裹在过滤槽上，以防止土壤和探头直接接触，损坏探

头。实际使用时，请保证过滤槽和过滤网均牢固连接，不可将过滤槽和过滤网取下，将探头直接插入土中，

避免造成探头不可修复的损坏；

b) 将探头部分垂直插入土中，插入的深度至少要盖过过滤网。常规情况下，空气中 pH 值在 6.2～7.8

之间；

c) 埋好传感器后，在待测土壤的周围倒入一定量的水，等待几分钟，待水分浸入到探头，即可在仪

器上读取数据。正常情况下，土壤中性，pH 值在 7 左右，不同地方的土壤，实际的 pH 值会有所不同，要

根据实际情况确定；

d) 用户可使用附带的 3 中 pH 试剂，按照配置方法进行配置，可检查产品性能是否正常。

注意事项 ：

为保证电极在管路上正确测量出pH值，应避免测量池间出现气泡而造成数据失准。

4.2.13 地基和防雷设施安装

a) 安装地点要求：安装时，支架及传感器 5 米范围内不能有遮挡光照的植被及建筑物，10 米范围内

不能有影响风向风速的地貌、植被及建筑物，地面需平坦开阔，如果是土质地面需做好水泥基础（直径为

1.5 米、厚度至少 25 厘米的圆形水泥地基），三角架和雨量桶需要安装膨胀螺丝固定，具体尺寸参照图

A.11 所示。

b) 防雷框架采用 40 角钢焊接而成，支架安装完成后使用符合防雷标准的线缆将支架与防雷框架连

接，防雷地下框架尺寸如图 A.12 所示；

c) 在一些沿海地带，在三脚架上还需拉上防风索，以保证其抗风能力，安装在楼顶的气象站还需做

好防雷措施,安装避雷针；

d) 对于 220V 市电的走线，要兼顾用电安全和安装地建筑外观；



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

17
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

e) 要根据客户要求和现场具体情况布线，电线的外围都要套上 PVC 管。为了保证安全，电线尽量走

墙、高空。若必须走地下要 PVC 管必须套好防止漏水，并安装好空气开关以防止人身安全事故。

图 A.1 地基安装

图 13 避雷针和避雷线的安装

避雷线



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

18
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

图 14 防雷地下框架尺寸图

5. 安装及配置附件

1） USB 转 UART-TTL 转换线。客户自行配制产品时使用，如果不进行配置，则不需要使用配件，出厂

时一批订单配一个。

2） 电池：型号 ER34615，2 节并联带线输出。产品出厂时附带电池，若需要额外电池，采购时请注

明。

3） 安装手柄一个订单默认配带一个，如需额外增加，采购时请注明；

附件，客户可按表 1 所示的附件选型表内容进行附件选用。

注意：如果对选型选取有异议，请与供应商联系。

表 4 附件选型表

附件型号 描述 备注

PL2303TA
USB 转 UART-TTL 转换线，客户自行配制产品时使用，如果不进行配置，则

不需要使用此配件。

NB-IOT 信号测试仪 用于测试 NBIOT 信号质量的手持测量仪器，可选购



CS-iSOE-05-SS 微气象监测终端使用说明书 REV A

19
地 址：西安市高新区上林苑四路 1309 号 A 座 6 层 邮 编：710119 电 话：+86-029-88325620/88325720 传 真：+86-029-88237768

中星测控网：www.websensor.com 中星物联网：www.g-sensors.com E-mail：master@websensor.com.cn

6. 注意事项

1) 安装必须牢固，保证微气象终端在可靠的固定；

2）由于 SIM 卡原因（客户自行提供 SIM 卡的安装和管理维护，包括但不限于开卡参数错误，卡欠费，

停机等异常情况），造成产品额外功耗和功能的问题，不属于产品质量问题；

3）从应用平台给终端发送命令，传感器不会立即响应，因为无线模块处于休眠状态，只有等到发送

上报信息时才能接收命令。

7. 故障分析与排除

表 5 故障分析与排除

编号 故障现象 原因分析 排除方法

1

传感器上报数据参数异常 传感器连接异常

传感器异常

a.检查传感器连接是否断开；

b.传感器异常时，请更换传感器；

2 外接电源异常 外接电源断开或

者供电异常

a.需要检查电源连接状态

b.检查太阳能电源板是否正常。

3

长时间收不到传感器上报

信息

电源异常

或者人为破坏

SIM 卡欠费停机

a.修复电源

b.工作人员现场处理

c.检查当地基站是否异常或 NB 卡欠费

8. 声明

本公司保留对此说明书的规格、内容进行修改的权利，若有修改，恕不另行通知。由于产品的更新，

此文档的某些细节可能与产品不符，请以实物为准，此文档的解释权归本公司所有。


